



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 104, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2020**

**AFASTAMENTO DE SERVIDORES PARA PÓS-GRADUAÇÃO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 11.04.2017, publicado no D.O.U de 12.04.2017, e considerando o cronograma de fechamento da folha de pagamento, e ainda o feriado no município de Cuiabá também no dia **08.12.2020**, inviabilizando o levantamento de informações de pessoal nos dias 07 e 08 em razão da prioridade da folha de pagamento, **torna público a errata nº 3 do Edital 104 de 19.11.2020**, conforme abaixo:

Onde se lê:

**6. DO CRONOGRAMA**

**6.1.** Para este processo de seleção, fixam os seguintes prazos conforme cronograma abaixo:

Item	Evento	Data/Período/Prazo
03	Período de Inscrição	de 25/11/2020 até às 23h59min de 06/12/2020
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	09/12/2020 a 15/12/2020
05	Publicação do Resultado Preliminar das avaliações pelas comissões nos campi e pela comissão da Reitoria	16/12/2020
06	Prazo para impetrar recurso do Resultado Preliminar	17/12/2020
07	Publicação do Resultado Preliminar pelos Campi e Campi Avançados e Reitoria	18 a 22/12/2020
08	Publicação do Resultado Final pela DSGP	a partir de 04/01/2021

Leia-se:

**6. DO CRONOGRAMA**

**6.1.** Para este processo de seleção, fixam os seguintes prazos conforme cronograma abaixo:

Item	Evento	Data/Período/Prazo
<b>03</b>	Período de Inscrição	de 25/11/2020 até às 23h59min de <b>08/12/2020</b>
<b>04</b>	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	<b>10/12/2020</b> a 15/12/2020



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

05	Publicação do Resultado Preliminar das avaliações pelas comissões nos campi e pela comissão da Reitoria	16/12/2020
06	Prazo para impetrar recurso do Resultado Preliminar	17/12/2020
07	Publicação do Resultado Preliminar pelos Campi e Campi Avançados e Reitoria	18 a 22/12/2020
08	Publicação do Resultado Final pela DSGP	a partir de 04/01/2021

Cuiabá-MT, **07** de **dezembro** de **2020**.

**Willian Silva de Paula**

Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso  
Decreto Presidencial de 11/04/2017